Napadsypa 3.

i. Na AUoete to cUotnua
x—y=6 (1)

x+y=-4(2)

ii. Noa oxebidoete og éva opBokavovikd clotnua T eubeiec
(g1)ix—y=6 ka (&)x+y=-4
KoL va Bpeite to Koo Toug onpeio M.

iii. No Bpeite yla moteg TLHEG TOU X yia TIg omoieg N (&,) gival kdtw amo tnv (&;).
Andavinon

i. MpooBétw ameubeiog katd PEAN yLOT TO Y €XEL AVTIOETOUG OUVTEAEDTEG:
x—y=6

x+y=-4
+

2
2x=2<:>x:§=1

AvtikaBlotw otnyv (1) kat Exw:

l-y=6e-y=6—-—1-y=5y=-5
Aoon: (x,y) = (1,-5)

ii. Oo Bpw mMpwta T CNUELA TOUAG TOUG UE TOUG AEOVEG

(g1):x—y=6 (&):ix+y=-4
Otavx =0&w: —y =6y =—6 Otavx =0 éxw: y = —4
AnAaén to onpeio A(0, —6) AnAadn to onpelo I'(0, —4)
Otavy =0 €w:x =6 Otavy = 0 éxw: x = —4
AnAadn to onueio B(6,0) AnAadn to onueio 4(—4,0)
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To onpueio Topnc M Twv U0 euBeLWV EXEL TIC CUVTETAYHEVEG TNG AUOGNG TOU CUOTHUATOC .
AnAadn M = (1,-5)

Npoooxn: EGv To oxrua yivel cwotd, Tote To Staypappa ndAL Sivel to idlo onueio , Onwg

oxnua rtapandvw rnov ¢aivetar ot M = (1, —5)
iii. Amo to Staypappa BAENW OtL:

H euBeia (&,) eival kdtw amo tnv (&;) 6g€ld and to onueio M. Andadn dtav x > 1.

Napopoia aAutn

i. NaAUoete to cuotnua
x—y=3 (1)

x+y=5(2)

ii. Na oxebidoste oe £va opBokavovikd cuoTUa TIG EUBEieC
(g1)ix—y=3 kat (&)x+y=5
KoL va Bpeite to Koo Toug onpeio M.

Na Bpeite yLa MOLEG TWWEC TOU X yLa TLG omoieg n (&,) eival katw amod tnv (&).



